## 代表委员话经济发展

## ——《两会访谈1+2》摘录



【主持人】观众朋友大家好,欢迎收看两会特别报道《两会访谈1+2》:代表委员话经济发展。过去的五年,是极不平凡的五年,新昌在挑战中负重前行、奋发有为。"工业立县"向纵深推进,高端制造、生命健康等支撑性产业巩固提升,通用航空、数字经济等部兴产业不断壮大,全国首批、全省首个国家高端装备制造业标准化试点项目通过验收,新昌连续入围中国工业百强县(市)。

参与本期访谈的两位嘉宾分别是县人大代表、浙江医药股份有限公司党委副书记邵斌,县政协委员、双龙置业有限公司总经理张伦。与往年不同,在今年的节目里,受邀的嘉宾不再走进,们演播厅,而是我们记者走进嘉宾的工作场景。

2020年12月2日,浙江医药子公司——浙江可明生物医药产业园举行动工仪式。项目一期投资16亿元,将建成一个集生物制剂、药物制剂和生命营养品于一体的生产基地。公司的投建

与老厂区搬迁有关。

【邵斌】新昌这个山区小县工业经济发展一直生机勃勃,我们对新昌整个营商环境也好,街道对我们企业的服务也好,对企业的支持也好,真的是非常之大。这些年我们确实都不愿意离开新昌,现在我们整个公司在大明市区块专门成立了一家子公司,我们会全力以赴加快建设,把健康产业发展好。

高含量鱼油是浙江医药一个 优势项目,目前市场上常规的鱼 油含量为30%左右,而高含量鱼 油含量可达90%以上。为了让记 者有一个更直观的感受,邵斌拿 出了两瓶鱼油。

【邵斌】一个像水一样,一个像菜油一样,这个是目前在市场像菜油一样,这个是目前在市场上销售的鱼油产品,你看它的颜色比较黄,这个是我们的产品,鱼油要做得那么纯净确实难度是很大的,国际上这个问题也是很大的,国际上这个问题也过多年在维生素、在一些脂溶性产品中的经验,现在又讲基本创

新叫集成创新,比如工艺装备和工程,原来每个都做到95分,那我三个95一乘,可能只有85分了。所以只有我们每个环节都做好,把它们串在一起,做到有机统一,才能真正做到我们讲的三个95分以后,我们才能得到总的95分

2020年一场新冠肺炎疫情, 在给现代医疗体系带来新考验 的同时,也给健康产业的新发展 提供了新契机。浙江医药顺应大 健康产业趋势,决定以营养保健 食品作为企业战略转型和新增长 驱动,构建综合性的大健康产业 版图。

【邵斌】新昌的发展我认为人类健康营养这一块是非常有前途,所以说我们立足于新昌,用生物发酵法和天然提取法全面生产这些品种,让我们的产品从第一产业到第二产业和第二产业,能进行一个一体化地融合、系统性发展,不仅能为新昌经济发展插上助飞的翅膀。

【主持人】县人大代表邵斌带领着浙江医药正朝着人类大健康的目标迈进。在七星新区星耀大厦,县政协委员张伦则勾画着他的星耀蓝图。

2020年我县房地产市场呈现稳步健康发展的局势。全年销售面积74.52万平方米,同比增长8.2%,其中住宅面积66.14万平方米,同比增长14.9%。房地产总投资额39.5亿元,同比增长7.1%。一批高品质楼盘相继开工建设或交付使用。星耀大楼就是其中之一。

【张伦】2020年新昌的土地拍卖市场很火爆,出现了从未有过的现象。比如一块土地由14家单位一同竞拍,溢价率相当高。我们SIE星耀去年7月份开盘当天,出现了百人摇号的场景,所推出的房型基本售罄,说明新昌人民的购买力很旺盛,另一方面也体现出我们新昌强大的经济实力。

星耀大楼地处七星核心地 段,主力房型为50平方米的稀缺 小户型,定位精确,品质高端,一 经推出深受市场青睐。

【张伦】现在中央主打的基调是:房子是用来住的而不是用来住的而不是用来的。所以我们的房型也是根据市场研究出来的,能把所有功能都集中到一个50平方米的的一型里,适合刚毕业的大学生业新昌创业、开工作室等等。外种来新昌的人有些没买房的,这种无力成本也相对轻一些。

推进房地产业发展是城市建设的重要内容,也是改善市民生活品质的必然要求。目前,张伦已将工作重心放在工程建设上,以"品质为上"为第一要素,发扬工匠精神,将星耀打造成一张提升新昌城市形象的新名片。

【张伦】希望疫情早点过去,不要影响到我们的工期,希望星耀大楼早点交付,也希望明年能在新昌本地继续开发建设,建一些高品质的楼房,建新昌人自己的房子,给新昌老百姓更大的优惠。

## 中国人民政治协商会议浙江省新昌县第十届委员会常务委员会 关于十届四次会议以来提案工作情况的报告(摘要)

(上接7版)

在肯定成绩的同时,我们也清醒地认识到,提案工作还存在不少短板。部分提案选题正确,但建议空泛;一些提案办理不够规范,答复缺乏针对性,等等。这些问题,将在今后工作中切实加以改进。

## 三、2021年工作思路

2021年,县政协提案工作的

总体要求是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实县委的决策部署,着力围绕"努力成为'重要窗口'中高质量发展的排头兵"这一目标建言献策,履职尽责,助力我县"十四五"发展开好局、起好步。

(一)加强思想政治引领。扎 实开展思想政治理论学习,打牢共 同思想政治基础,确保提案工作正 确的政治方向。牢固树立围绕中心、服务大局意识,聚焦县委县政府重点工作和民生实事,深人开展调查研究,建真言、谋良策,助推发展。

(二)始终坚持质量导向。坚持"数量适度、质量为要"的理念,通过多种途径和方式,拓宽委员知情明政渠道,为提升提案质量打好基础。加强与党派、政协参加单位和政协委组的联系,提高

集体提案数量与质量,打造精品 提案。严把立案标准,杜绝泛泛 而论的"口号式""概念式"提案。

(三)不断深化办理协商。以 推动提案成果落地为导向,将提 案办理协商与专题议政、对口协 商等结合起来,不断丰富办理协 商的方式。倡导开门办提案、一 线办提案,将协商贯穿办理全过 程,推动提案办理由公文办理、书 面答复向边协商边办理、边办理边落实转变,不断提升办理质量。

(四)努力提高服务水平。坚持探索创新,改进工作方法,为委员提好提案、承办单位办好提案提供服务。认真做好提案督办与重点提案"回头看"工作,继续开展年度优秀提案评选和提案办理满意度评价,推动提案质量和办理成效有新的进展。